RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
MASA DARURAT COVID-19

Satuan Pendidikan : MA. Alkhairaat Luwuk

Mata Pelajaran : Pendidikan Pancasila dan Kewarganegaraan (PPKn)
Kelas/Semester : X / Ganjil
Materi Pembelajaran : Pembelajaran Nilai-Nilai Pancasila dalam Kerangka Praktik
Penyelenggaraan Pemerintahan Negara
Alokasi Waktu : 4 x 45 menit
A. Tujuan Pembelajaran :
1. Peserta didik dapat menganalisis Nilai-Nilai Pancasila dalam Kerangka Praktik
Penyelenggaraan Pemerintahan Negara
2. Peserta didik dapat memahami Nilai-Nilai Pancasila dalam Kerangka Praktik
Penyelenggaraan Pemerintahan Negara
3. Peserta didik dapat menjelaskan Nilai-Nilai Pancasila dalam Kerangka Praktik

Penyelenggaraan Pemerintahan Negara

B. Media Pembelajaran, Alat/Bahan dan Sumber Belajar :

a.
b.
C.

Media : Messenger group, lembar penilaian

Alat/bahan : Handphone / Buku elektronik (BAB I Point A, B, dan C)

Sumber Belajar : Buku penunjang Kurikulum 2013 mata pelajaran PPKn X edisi
revisi 2017.

C. Langkah-langkah Pembelajaran :

1. Memeriksa kehadiran Siswa dengan memantau kekaktifan akun messenger;

2. Mengajukan pertanyaan-pertanyaan tentang pengetahuan pribadi siswa terkait materi
yang akan dipelajari;

3. Memotivasi siswa dengan cara menginformasikan pentingnya materi terkait Nilai-Nilai
Pancasila dalam Kerangka Praktik Penyelenggaraan Pemerintahan Negara;

4. Siswa diminta untuk mengamati lembar kerja, materi/contoh-contoh/soal untuk dapat
dikembangkan siswa yang berhubungan dengan Nilai-Nilai Pancasila dalam Kerangka
Praktik Penyelenggaraan Pemerintahan Negara;

5. Siswa diberikan pertanyaan mengenai “Nilai-Nilai Pancasila dalam Kerangka Praktik
Penyelenggaraan Pemerintahan Negara” untuk ditemukan pemecahannya;

6. Menuliskan jawaban atas pertanyaan yang telah dibuat sebelumnya berdasarkan hasil
kerja mandiri atau diskusi dengan teman melalui media komunikasi;

7. Siswa mengirimkan jawaban soal-soal pilihan ganda;

8. Guru memberikan feedback melalui chat pribadi siswa;

9. Guru meminta Siswa menyimpulkan materi “Nilai-Nilai Pancasila dalam Kerangka
Praktik Penyelenggaraan Pemerintahan Negara”

D. Penilaian :

1. Penilaian Pengetahuan : hasil lembar kerja siswa

2. Penilaian Ketrampilan : kemampuan siswa menjelaskan atau menyimpulkan materi
yang telah dipelajari

3. Penilaian Sikap : Keaktifan siswa dalam mengikuti pembelajaran jarak jauh (PJJ).
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